

«Он распространил власть свою над Дашти-Кипчаком, подданных у него было более миллиона, никто после Джучи-хана и не был в том краю так могуществен, как он».

«Во время Буйдаш-хана казахов уже было не более двадцати тысяч... После 940 (1533 - 4) года не стало и Буйдаша, и вслед за тем казахи совершенно исчезли. Следует заметить, что начиная с Иса-Буга-хана до времени Рашид-хана монголы и казахи жили постоянно в мире между собою.

Бабур-падишах, овладев (в 917 = 1511 г.) Мавараннахром, перепоручил Ташкент эмиру Ахмед-Касиму-Кугберу..., а Сайрам - брату его, Кетебеку. Когда падишах из Самарканда бежал в Хисар (в начале 918 = 1512 г.), узбеки на досуге обложили Ташкент. Положение осажденных сделалось под конец отчаянным; ночью они прорвались сквозь неприятельское войско и бежали. Узбеки были даже рады этому случаю; они не преследовали бежавших и удовольствовались занятием города. Эмир Ахмед-Касим сначала ушел в Андижан к хану, а оттуда отправился в Хисар к падишаху. Что касается до брата его Кетебека, то он укрепился в Сайраме. Выйти ему не было никакой возможности, и он всю зиму просидел в большом страхе...

В начале весны Кетебек прибегнул к Касим-хану, передал ему Сайрам с отчаяния, чтоб узбеки не взяли города... и, подговорив хана, поднял его на Ташкент».

«...никто после Джучи-хана и не был в том краю так могуществен, как он». Определите, о ком идет речь:

- 1) о Керей хане      2) о Джанибек хане      3) о Бурундук хане      4) о Касым хане      5) о Хакназар хане